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Оператору ринку харчових продукт ів 
ФОН Грпгорчуку Дми і ру Богдановичу 
вуя. Над І уком. 98. м. Посів.
Косівського району, 
шано- ФранКінеької оояасгі

Розпорядження

Я, Головний державний інспектор в Івано-Франківській області. Курський 
і оман і ккшіьіиг!. керуючись ч. -+ сі. і і іа с і. о/ >д «і гро держанинн кл»иірк».іь ш 
дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 
тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», сі. 25 га сг. 37 ЗУ «І іро 
основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», а також 
V зв’язку спалахом харчового отруєння на нсзареєстрованій потужності. шо 

підтверджується екстреним повідомленим отриманим від Косівсько- 
Верховинського міжрайонного відділу ДУ «Івано-Франківський обласннй центр 
контролю та профілактики хвороб МОЗ України № 759 віл 28.07.2024 про харчове 
отруєння та за результатами проведеного заходе державного контролю на 
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Богданович(РН(ЖІП1 3318114752). за адресою: вуя. Над Гуком, 98. м. Посів. 
Косівського району, Івано-Франківської області,

РОЗПОРЯДЖАЮСЬ:
і. і шуі п а V хл * і срлт і гюґуі і м уиснлрмгі п і 11 \.ніч;|ЛсИ мру рінігух-

харчових продуктів ФОН Григорчук Дмитро Богданович (код РНОННН 
3318114752) здійснювати обіг харчових .продуктів на нсзареєст рованій. відповідно 
-до вимог ст. 25 «І Іро основні принципи та вимоги до вимог до бсзнечносгі га якос і і 
хаочових продуктів», потужності «Вілла ЛЛРОСО за адресою: вся. Над Г\ ком. 98. 
м. Посів, Косівського району. Івано-Франківської област і:

2. Зобов'язати оператора ринку харчових продукт ів ФОІ1 І ригорч} к Дми гро 
Богданович (РНОКНГІ 3318114752) усунути порушення вимої законодавства про 



харчові продукти, які виявлені в ході позапланового заходу державного контролю 
та зазначені в акті, складеному за його результатом;

3. Зобов’язати оператора ринку харчових продуктів ФОІІ Григорчск 
Дмитро Богданович (РНОКІІП 33181 14752) виконати вимоги пунктів І, 2 нього 
розпорядження, протягом 10 робочих днів з моменту вручення цього 
розпорядження;

4. Про виконання вимог цього розпорядження зобов'язую проінформувати 
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Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області до 07.08.2024 року.
5, Контроль за виконанням вимог цього розпорядження покласти на к. о. 

начальника Косівського міського відділу Коломийського районного \ правління 
1 оловного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській обдаси 
Феичук 15.П.;

6. Встановити, то дане розпорядження набирає чинності з моменту його 
вручення представнику ФОІ І Григорчук Дми тро Богданович (Код РНіЖІІІІ 
3318114752) та оприлюднення його на офіційному сайті Головного управління 
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Головний державний інспектор 
в Івано-Франківській області
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